



## ZAVRŠEN TREĆI CIKLUS PROGRAMA „PODELI SVOJE ZNANJE - POSTANI MENTORKA“

### Konkurs za mlade žene koje žele da unaprede svoja znanja otvoren do kraja meseca

U subotu, 16. novembra u Beogradu je održana sada već tradicionalna, četvrta Mentorska šetnja, čime je zatvoren treći ciklus programa „Podeli svoje znanje - postani mentorka“, koji omogućava mladim ženama koje su na početku svoje karijere da kroz višemesečni mentorski program dobiju nova znanja i savete od iskusnijih i profesionalno ostvarenih koleginica i mentorki.

Projekat u Srbiji organizuju Ambasada Sjedinjenih Američkih Država u Beogradu, Erste Banka, Organizacija za evropsku bezbednost i saradnju (OEBS) i Evropski pokret u Srbiji. Projekat je do sada okupio 160 mentorki i učenica iz raznih profesija, a neke od dosadašnjih mentorki su Mirjana Karanović, Gordana Čomić, Aja Jung, Nevena Petrušić, Jasna Matić, Donka Banović, Aida Ćorović i mnoge druge.

Dosadašnje učesnice programa, mentorke i mlade učenice, okupile su se u Galeriji Doma omladine Beograda, nakon čega su krenule u simboličnu šetnju do Kalemegdana. Tokom šetnje su razgovarale o svojim uspesima, ali i izazovima sa kojima se susreću u profesionalnom i privatnom životu.

Mentorke i učenice pozdravila je **Suzan Fric**, direktorka USAID-a, i rekla da je „Američka ambasada u Srbiji posvećena projektima kojima je fokus osnaživanje žena bez obzira da li je to kroz obrazovne, stručne ili programe namenjene civilnom društvu“

**Dijana Mason**, politička savetnica Misije OEBS-a u Srbiji, istakla je da „Misija OEBS uvek bila posvećena idejama koje su ključne za sprovođenje ovog programa kao što su ideje solidarnosti, podrške, i stvaranje mreža pomoći. Društvo jednakih mogućnosti i rodne ravnopravnosti nije moguće bez ostvarivanja osnovnih ljudskih prava i jednakih šansi za sve da u potpunosti ostvare sve svoje potencijale“ i dodala da ulaganje u obrazovanje i prenošenje znanja kroz mentorstvo doprinosi razvoju društva u celini.

„Pozitivna promena u društvu počinje od pojedinaca, i upravo ovaj program dokazuje da su uspešne žene spremne da nesebično poklone svoje vreme, iskustvo i savete. I dalje radim sa moji učenicama i učim od njih“, rekla je **Andrea Brbaklić**, jedna od inicijatorki programa u Srbiji i izvršna direktorka Erste Banke.



**Evropski pokret**  
Srbija



Organizacija za evropsku  
bezbednost i saradnju  
Misija u Srbiji



„Cilj projekta je jednostavan, ali sličnih inicijativa u Srbiji nedostaje. U specifičnom odnosu povezivanja nekih od najuspešnijih žena u različitim oblastima delovanja sa mladim ženama na početku profesionalne karijere, one jedna drugoj pružaju i karijerno i životno mentorstvo, rekla je **Maja Bobić**, generalna sekretarka Evropskog pokreta u Srbiji. On je dodala da „Program promoviše vrednosti zdravog društva - solidarnost, uzajamno poštovanje i razumevanje, osećaj odgovornosti za budućnost u našoj zemlji, a to je nešto što treba da nas podseti koje treba da budu zdrave osnove uspešnog društva koje pokušavamo da ostvarimo i čemu pokušavamo da doprinesemo.“

**Konkurs za novu generaciju učenica je u toku** i one će biti izabrane tokom decembra. Prijavni formular, uputstvo za konkurisanje i dodatne informacije o konkursu, sve zainteresovane kandidatkinje mogu preuzeti sa internet sajta Evropskog pokreta u Srbiji, na adresi [www.emins.org](http://www.emins.org).

Do juna 2014. godine, kada je planiran završetak projekta, mentorke i odabrane učenice će biti u kontaktu, razmenjivaće iskustva i povremeno se sastajati, a planirane su i radionice i okrugli stolovi na kojima će učesnice imati mogućnost da unaprede veštine javnog nastupa i komunikacije.

Dosadašnje iskustvo govori da je ovakav vid profesionalne i lične podrške mladim ženama prekopotreban. Mentorski odnos se zasniva na unapređenju i ličnih i profesionalnih kvaliteta i učenice, ali i mentorke. Ovaj program ima i značajan efekat na žene sa iskustvom koje su mentorke, jer one kroz mentorski odnos i volonterski rad daju primer društvu da se znanje i iskustvo moraju deliti, jer se jedne na taj način spremaju da se uzdignu na profesionalnoj lestvici kroz negu integriteta ličnosti, dok druge osvežavaju svoja znanja, prilagođavaju ga novim generacijama i podmlađuju se. Zajedno, mentorke i učenice stvaraju nove mreže uspešnih žena.

U partnerstvu sa članicama svoje Globalne liderske mreže, organizacija Vital Voices koordinira mentorske šetnje u nekoliko država širom sveta. Pored Srbije, ove godine u Mentorskoj šetnji učestvovalo je još 21 država. Sve ove šetnje se događaju istog dana, a cilj je da mentorke prenose svoje znanje i iskustvo mlađim kolegincama. Od osnivanja Globalne Ženske mentorske šetnje 2008. godine, ova inicijativa je do danas okupila više hiljada liderki na svim kontinentima. Mentorske šetnje ilustruju posvećenost žena u razvoju globalnog liderstva i ukazuju na dostignuća žena širom sveta.



**Evropski pokret  
Srbija**



Organizacija za evropsku  
bezbednost i saradnju  
**Misija u Srbiji**